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YBaxaemsid [llupokun [Imutpuii! [Ipu4nHON yCKOPEHHOT0 CEMSAU3BEPKEHNUS ABIAETCS YMEHbIIEHNE
nopora Bo30yIMMOCTH OPTaCcTAYECKOro LeHTpa. [IpexkneBpeMeHHast 99Ky MOXKET ObITh
CUMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHUEeCKUX 3ab0/ieBaHUM: BOCIIalIeHUe MTPENCTaTETbHOU XKele3hl
(mpocTaTHT), BoCTlalieHue 3agHeN YPeTphl U CEMEeHHOro OyropKa, BocIajeHue CEMEHHBIX ITy3hIPhKOB
U T. 0. TakXkKe IpexXaeBpeMeHHas 9Ky MOKET BCTPeUaThCs MIPU CUIIbHOM II0JIOBOM BI€UYEHUU
(mymaro, 4To y Bac UMEHHO 3T0), IIPU CUIBHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, IIOCTIE OJIUTEIbHOTO
BO3[epKaHUs. B 9TOM cliydae MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh BefleHNe PeTyIIpHOM II0JI0BOY KU3HU C
IIOCTOSTHHBIM TTaPTHEPOM, HCII0Ib30BaHUEe Ma3eil, IPOJIOHTUPYIOUUX (YIIMHSAIONINX) II0JIOBOM aKT.
Yoayu!



